
（８）四王寺県民の森アンケート・要望集計 

期間（平成３１年４月１日～令和２年３月３１日） 

 

１．年齢 

小学生 中学生 高校生 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 歳以上 計 

28 

 18％ 

8 

 5％ 

3 

 2％ 

5 

 3％ 

9 

 6％ 

18 

 12％ 

12 

 8％ 

32 

 21％ 

38 

 25％ 

153 

 

２．性別 

男性 女性 

72 

 47％ 

81 

  53％ 

 

３．交通手段 

徒歩 自家用車 貸切バス その他 

15 

 10％ 

120 

 78％ 

6 

 3％ 

12 

 8％ 

 

４．来園人数（１団体） 

１人 ２～５人 ６～１０人 11～20 人 21 人以上 

29 

 19％ 

89 

 58％ 

3 

 2％ 

23 

 15％ 

9 

 6％ 

 

５．利用回数 

初めて ２～５回 ６～１０回 １１回以上 

64 

 42％ 

49 

 32％ 

15 

 10％ 

25 

 16％ 

 

６．前回の来園 

１週間前 ２週間前 １ヶ月前 １年前 その他 

11 

7％ 

12 

 8％ 

18 

 12％ 

32 

 21％ 

80 

 52％ 

 

７．公園を知ったのは 

知っていた 口コミ パンフ･情報誌 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ その他 

70 

 46％ 

12 

 8％ 

12 

 8％ 

19 

 12％ 

40 

 26％ 

 



８．公園に対する主な要望・感想    ○処置 

・道標が少ないところは少し不安でした。 

・山道が分岐するときの案内看板が少なく、初めての人や山道に不慣れな人

には少し不親切かなと感じました。 

・迷いやすい場所から、順次、案内標識を整備してい

きます。 

・サークルでいつも利用させて頂いています。 

・このままが一番良いです。 

・自然で森を満喫できて良い。 

・静かで良いところです。 

・自然豊かで、心が癒やされる場所として素晴らしい。 

・手入れが行き届いたきれいな公園だと思います。 

・利用者の皆様が安全・安心に利用でき、快適に過ご

していただけるように今後も整備を進めていきます。 

 

・城跡の場所が分からなかったが、管理人さんが教えて下さって良かったで

す。 

・ボランティアの人が大変詳しく説明してくれて楽しみました。 

・史跡を巡れるようなツアーがほしい。 

・百名城や史跡探訪の方々が満足するような説明がで

きるように努力していきます。また、毎年、大野城跡

を巡るイベントを開催しています。 

・雑草が伸びているので、子供が遊びやすいように草を刈ってほしい。 

 

・子供の国は雑草が伸びないように年５回ほど草刈を

実施しており、草丈に応じて対応してまいります。 

・貴重な歴史的財産を実際に見て触れられる所として、今後も大切に保存 

していただきたい。 

 

・文化財は県・関係市町において管理されており、貴

重なご意見として、関係先に伝えさせていただきます。 

・コイがいて楽しい。サクラがきれい。  

・街に近くて、便利な自然の森で大変良いと思います。もっと外へ対しアピ

ールし、知らせて下さい。 

・ホームページやツイッターによる広報活動の取り組

みを今後も進めて参ります。 

 

９．施設に対する意見・要望    ○処置 

・道案内をもう少しわかりやすくして欲しいです。 

・ここに来るまでの間に看板がなくて不安でした。 

・迷いやすい場所から、順次、案内標識を整備してい

きます。 

・トイレの設置が多く助かります。  ・ 

・きれいに掃除されていました。 

・良く整備されています。ありがとうございます。 

 

 

１０．その他      ○処置 

・展示館の DVD を子供にも分かりやすく、ゆっくり解説されていれば良かっ

たなぁと思いました。 

・城跡を巡るトレッキングルート等詳しい地図があると来やすいかなと思い

ます。お城に興味はないけど歩きたいと言う人も多そうなので…。 

・文化財担当部局にご意見を伝えて、協力をお願いし

ます。 

・鮎返りの滝は静かで神秘的でとても良かった。百間石垣も素晴らしい登山

道は良く整備されていて歩きやすいです。又来たいと思います。 

・自然が多く、又利用したいです。手入れされすぎてない感じがベストで好

きです。 

・ 

 


